

(v panelovém domě)

**S** rostoucími nároky na kvalitu života se zvyšují i nároky na kvalitu bydlení. A nejedná se jen o technickou stránku věci – více prostoru, lepší technické parametry, ale také o estetickou stránku – kultivovanost provedení změn při provádění rekonstrukcí. Nejde přece jen a pouze o vlastní spokojenost z pěkného bydlení, ale také o to vyvolat dobrý dojem u návštěvníků – předložit jim totiž vlastní vizitku. A s čím se setkává návštěvník domu zpravidla nejdříve – s domovním vstupem, jehož nezanedbatelnou součástí představují také listovní schránky a jejich začlenění do domovního vstupu.

Rekonstrukce panelového domu se dnes již nemůže omezit na zateplení obvodového pláště budovy, opravu střechy a prostou výměnu oken a dveří, ale stává se komplexním řešením jako souladu řešení funkčnosti i vzhledu domu. K tomu nesporně patří řešení domovního vstupu, které by mělo zajistit jak zlepšení tepelně izolačních vlastností vstupního portálu, zlepšení komunikačních funkcí vstupu a pochopitelně také zlepšení vzhledu.

**Firma DOLS a.s. přišla na český trh jako první s kultivovaným řešením domovních vstupů – domovních portálů – a může nabídnout komplexní dodávku domovních portálů, vstupních dveří s integrovanými sestavami domovních listovních schránek včetně komunikačního zařízení, domovních čísel s řízeným osvětlením a dalším příslušenstvím. Může však nabídnout také samotné sestavy domovních listovních schránek s příslušenstvím.**

Základním prvkem systému je listovní schránka plnící všechny funkce z hlediska dostupnosti pro doručovatele, objemu velikosti zásilek, bezpečnosti zásilek i dostupnosti pro uživatele. Plnění technických funkcí schránky je garantováno výrobou podle normy. V současné době platí pro domovní listovní schránky česká a současně evropská norma ČSN EN 13 724. Norma specifikuje požadavky a zkušební metody pro domovní listovní schrán-

ky, stanoví podmínky pro zabezpečení a nezci- zitelnost zásilky, funkčnosti z hlediska uživatele i ergonomie a efektivnosti pro doručovatele stejně jako podmínky konstrukce a životnosti schránek.

I přestože zatím platí, že normy nejsou pro výrobce závazné, je nesporné, že pouze výroba v souladu s touto normou dává předpoklady technické funkčnosti schránky a je také nezbytným předpokladem pro vydání prohlášení o shodě výrobku, které mohou někteří investoři vyžadovat.

Dnes však již požadavky investorů přesahují i parametry dané normou a to platí především o požadavcích na tepelně izolační vlastnosti sestav schránek v případě, že schránky jsou zabudovány do vstupní stěny.

## Nejvhodnější řešení pro panelové domy

Pro panelové domy jsou nejvhodnějším řešením listovních schránek sestavy listovních schránek na čelní desce, které se zabudovávají do vstupních stěn vytvořených z plastových nebo hliníkových profilů. Upevní se jednoduše pomocí zasklívací lišty příslušného profilového systému. Hlavní předností tohoto systému je možnost doručení pošty zvenčí bez nutnosti vstupu doručovatele do domu a výběr uživatelem zevnitř. **Sestavy mohou být doplněny o další příslušenství domov-**

**ního vstupu, jako jsou zvonková tabla, hovorové moduly, videokamery, osvětlená domovní čísla ovládaná stmívacím spínačem, osvětlení jmenovek či schránek, hlásiče pohybu apod.**

Estetické řešení sestav je možno ovlivnit volbou barevné úpravy nebo materiálu čelní desky, konfigurací sestavy apod.

**S ohledem na prostorové možnosti i počet bytových jednotek je však možné i jiné řešení – sestavy volně stojící, sestavy nástěnné, sestavy k zadržování atd.**

## Obraťte se na nás s Vaší poptávkou

**na komplexní řešení vstupního portálu nebo jen sestavy listovních schránek.** Navrhne Vám řešení i ve více alternativách podle prostorových i technických možností, s různými modely schránek, s rozdílným způsobem zabezpečení nebo stupněm tepelné izolace.

Cenovou nabídku zpracujeme na vyžádání obrátem.

## Obraťte se případně na Vaše dodavatele domovních dveří

**s požadavkem na komplexní dodávku domovního vstupu včetně sestavy listovních schránek.** Dodáváme sestavy všem renomovaným výrobcům domovních vstupních dveří a také pro ně zpracujeme návrhy řešení a cenové nabídky



## Pět důvodů proč volit schránky firmy DOLS

- Kultivované řešení sestav DLS
- Dlouhá výrobní tradice a stálá inovace výrobního programu
- Využívání technologických postupů zaručujících korozní odolnost
- Výroba ve shodě s ČSN a EN 13 724
- Možnost vystavení prohlášení o shodě výrobku

